
SESSÕES DO PLENÁRIO
97ª  Sessão  Ordinária  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  da  Bahia,  12  de
dezembro de 2018.

PRESIDENTE: DEPUTADO ANGELO CORONEL 

À hora regimental,  na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
senhores Deputados:  Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Alan Castro, Alex da Piatã,
Alex  Lima,  Angela  Sousa,  Angelo  Almeida,  Angelo  Coronel,  Antônio  Henrique
Júnior,  Augusto Castro, Bira Corôa Lula,  Bobô, Carlos Geilson,  Carlos Ubaldino,
David Rios, Eduardo Salles, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula,
Gika Lopes Lula, Jânio Natal, Joseildo Ramos Lula, Jurandy Oliveira, Luiz Augusto,
Manassés, Marcelo Nilo, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo,
Nelson Leal,  Neusa Lula Cadore,  Pastor  Sargento Isidório,  Paulo Rangel Lula da
Silva,  Reinaldo  Braga,  Roberto  Carlos,  Robinho,  Rosemberg  Pinto  Lula,  Vítor
Bonfim, Zé Neto Lula, Zé Raimundo Lula e Zó. (41)

O  Sr.  PRESIDENTE  (Angelo  Coronel):-  Invocando  a  proteção  de  Deus,
declaro aberta a presente sessão.

Leitura do expediente. Não há expediente.
Pequeno Expediente. Não há orador inscrito.
Grande Expediente. Não há orador inscrito.
Horário das Representações Partidárias. Com a palavra o Líder da Maioria ou

do PSD. (Pausa) Não há orador inscrito.
Com a palavra o nobre Líder do PP. (Pausa) Não há orador inscrito.
Com a palavra o Líder do PSDB. (Pausa) Não há orador inscrito.
Com a palavra o Líder do PSD. (Pausa) Não há orador inscrito.
Com a palavra o Líder do PR/PRP/Podemos/Avante. (Pausa) Não há orador

inscrito.
Com a palavra o Líder do PCdoB/PDT. (Pausa) Não há orador inscrito.
Com a palavra o Líder do Dem/PRB. (Pausa) Não há orador inscrito.
Com a palavra o Líder do Governo ou do PT. (Pausa) Não há orador inscrito.
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ORDEM DO DIA

O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):-  Ordem do dia. Há sobre a mesa um
requerimento: (Lê)  “Exm.º Sr. Presidente da Assembleia Legislativa do Estado da
Bahia. Requeiro, na forma do art. 174, inciso II, do Regimento Interno, URGÊNCIA
para tramitação do Projeto de Lei nº 22.985/2018, de autoria do Poder Executivo,
que altera a Lei nº 8.261, de 29 de maio de 2002, e dá outras providências. Sala das
Sessões.”Assina o deputado Zé Neto.

Em  votação.  Os  Srs.  Deputados  que  o  aprovam  permaneçam  como  se
encontram. (Pausa) Aprovado.

Há outro requerimento sobre a mesa: (Lê) “Exm.º Sr. Presidente da Assembleia
Legislativa  do  Estado  da  Bahia.  Requeiro,  na  forma  do  art.  174,  inciso  II,  do
Regimento Interno, URGÊNCIA para tramitação do Projeto de Lei nº 22.968/2018,
de  autoria  do  Poder  Judiciário,  que  institui  a  gratificação  por  atividade  de
instrutória no âmbito do Poder Judiciário do Estado da Bahia. Sala das sessões, 12
de dezembro de 2018.” Assina o deputado Zé Neto.

Em  votação.  Os  Srs.  Deputados  que  o  aprovam  permaneçam  como  se
encontram. (Pausa) Aprovado.

Não havendo mais nenhuma matéria... Antes, porém, eu quero ratificar que as
sessões  das  comissões  serão  realizadas  amanhã,  quinta-feira,  às  10h.  Sessão  da
Comissão de Finanças e da Comissão de Constituição e Justiça, às 10h30min, para
apreciar a PEC e apreciar a LDO. E, após as comissões, na segunda-feira, dia 17, às
10h da manhã, haveremos de votar o primeiro turno da PEC e da LDO. Para cumprir
o prazo regimental, na sexta-feira, dia 21, encerraremos aqui o nosso ano, votando o
segundo turno da PEC, da LDO, e o último que será o orçamento do Estado para o
ano de 2019.

 Como  não  há  mais  matéria  a  tratar  neste  momento,  declaro  encerrada  a
presente sessão desejando a todos um bom retorno para as suas casas.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.
Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias. Acesse e leia-as na íntegra.
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